



НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ,
ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРІ РИНКІВ
ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ
(НАЦКОМФІНПОСЛУГ)

01001, м. Київ, вул. Б. Грінченка, 3, тел. 234-02-24, факс 235-77-51, Код ЄДРПОУ 38062828

28.12.2018 № 8928/12-5 На № _____ від _____

Державна регуляторна служба
України

Щодо погодження регуляторного акта

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, відповідно до статті 21 Закону України „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” надсилає на погодження проект постанови Кабінету Міністрів України „Про визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 23 липня 2008 р. № 671”.

- Додатки:
1. Проект акта на 1 арк. в 1 прим.
 2. Аналіз регуляторного впливу на 13 арк. у 1 прим.
 3. Друкований варіант сторінок офіційного сайту

Нацкомфінпослуг на 3 арк. у 1 прим.

Голова

І. Пашко



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від _____ р. № _____

Київ

Про визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 23 липня 2008 р. № 671

Кабінет Міністрів України **постановляє:**

1. Визнати такою, що втратила чинність, постанову Кабінету Міністрів України від 23 липня 2008 р. № 671 „Про затвердження Порядку розрахунку резервів незароблених премій, що проводиться за договорами обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів” (Офіційний вісник України 2008 р. № 56, ст. 1874).

2. Ця постанова набирає чинності з дня її офіційного оприлюднення.

Прем'єр-міністр України

В. Гройсман

A handwritten signature in black ink, appearing to be the signature of Volodymyr Groysman.

**Аналіз регуляторного впливу
проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про визнання такою,
що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України
від 23 липня 2008 р. № 671»**

I. Визначення та аналіз проблеми, яку буде розв'язано шляхом державного регулювання

Відповідно до частини третьої статті 31 Закону України „Про страхування” (далі – Закон), страховики, які мають право укладати договори обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів, формують та ведуть облік страхового резерву збитків, які виникли, але не заявлені, та страхового резерву коливань збитковості в обов'язковому порядку.

Згідно з частиною восьмою статті 31 Закону, страховики зобов'язані формувати і вести облік таких технічних резервів за видами страхування (крім страхування життя):

незароблених премій (резерви премій), що включають частки від сум надходжень страхових платежів (страхових внесків, страхових премій), що відповідають страховим ризикам, які не минули на звітну дату;

збитків, що включають зарезервовані несплачені страхові суми та страхові відшкодування за відомими вимогами страхувальників, з яких не прийнято рішення щодо виплати або відмови у виплаті страхової суми чи страхового відшкодування.

Частиною дев'ятнадцятою статті 31 Закону передбачено, що Кабінет Міністрів України може змінювати перелік страхових резервів та порядок їх розрахунків.

Відповідно до пункту 1 Порядку розрахунку резервів незароблених премій, що проводиться за договорами обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.07.2008 № 671 (далі – Порядок) Порядок визначає механізм розрахунку (формування) величини резервів незароблених премій, що проводиться за договорами обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів.

Разом із тим Нацкомфінпослуг з метою встановлення єдиних підходів щодо розрахунку резервів незароблених премій, що проводиться за договорами обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів, розроблено та затверджено розпорядження Нацкомфінпослуг від 18.09.2018 № 1638 „Про внесення змін до Методики формування страхових резервів за видами страхування, іншими, ніж страхування життя”, зареєстроване в Міністерстві юстиції України 17.10.2018 № 1169/32621 (далі – зміни до Методики), яке набрало чинності 09.12.2018. Змінами до методики зокрема, передбачено, що страховики, які отримали ліцензію на провадження діяльності з обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів, крім резервів, які вище зазначені, в обов'язковому

порядку формують та ведуть облік резерву збитків, які виникли, але не заявлені, та страхового резерву коливань збитковості за цим видом страхування.

Отже, страховики, які отримали ліцензію на провадження діяльності з обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів зможуть розраховувати резерви незароблених премій методом „коефіцієнта збитковості”, який розраховується на будь-яку дату та визначається для виду страхування (або для групи договорів) як сумарний розмір добутків незаробленої страхової премії за кожним договором, що діє на дату розрахунку, на суму коефіцієнта збитковості і коефіцієнта аквізиційних та адміністративних витрат для такого виду страхування або методом „1/365” („pro rata temporis”), який розраховується на будь-яку дату та визначається як сумарне значення незароблених страхових премій за кожним договором.

При цьому положення Порядку, що стосуються порядку розрахунку резервів незароблених премій, було включено до змін до Методики з метою забезпечення дотримання такого принципу державної регуляторної політики як принцип адекватності (щодо відповідності форм та рівня державного регулювання господарських відносин потребі у вирішенні існуючої проблеми та ринковим вимогам з урахуванням усіх прийнятних альтернатив) відповідно до статті 4 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», оскільки питання формування окремих видів страхових резервів регулювалися одночасно постановою Кабінету Міністрів України та розпорядженням Нацкомфінпослуг.

Оскільки положення змін до Методики сприяють виконанню страховиками своїх зобов'язань, захисту прав споживачів у сфері страхування та врегулюють вимоги Закону, виникла необхідність у розробленні проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 23 липня 2008 р. № 671» (далі – проект постанови).

Низька довіра населення України до діяльності страховиків (близько 30% всіх чистих страхових премій надходять від страхувальників - фізичних осіб), необхідність посилення захисту прав споживачів страхових послуг (страхувальників), пов'язаних із недостатніми вимогами до платоспроможності страховиків, велика кількість низьколіквідних активів у портфелях страхових компаній, що погіршує надійність та можливість мобільно (вчасно та в повному обсязі) відповідати за зобов'язаннями перед страхувальниками, зумовили необхідність розробки проекту постанови. Оскільки методи розраховують резервів незароблених премій запропоновані змінами до Методики точніше враховуватимуть актуарну сутність зобов'язань страховика за договорами обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів та врахування Міжнародних стандартів фінансової звітності.

Додатково слід зазначити, що проект Закону України «Про страхування» (реєстраційний № 1797-1 від 06.02.2015) не передбачає, що

Кабінет Міністрів України може змінювати перелік страхових резервів та методи формування страхових резервів.

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни (споживачі фінансових послуг та фізичні особи - заявники)		+
Держава	+	
Суб'єкти господарювання,	+	
у тому числі суб'єкти малого підприємництва		-

II. Визначення цілей державного регулювання

Проект постанови розроблено у зв'язку з тим, що положення Порядку були включені до змін до Методики з метою уникнення подвійного регулювання, оскільки питання формування окремих видів страхових резервів регулювалися одночасно постановою Кабінету Міністрів України та розпорядженням Нацкомфінпослуг.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1	Залишення існуючої редакції постанови
Альтернатива 2	Прийняття запропонованого проекту постанови

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Незмінність законодавства протягом певного часу дає змогу регулятору напрацювати певний досвід щодо регулювання питань формування страхових резервів незароблених премій,	Недосконалість чинного законодавства призводить до виникнення проблем у діяльності страховиків, що обумовлює необхідність державного

	що проводиться за договорами обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів	регулювання. Питання розрахунку резервів незароблених премій, що проводиться за договорами обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів призводить до погіршення фінансового стану страховиків, що негативно впливає на можливість страховиків виконувати зобов'язання за договорами перед споживачами, що збільшує витрати регулятора на інспектування та розгляд скарг споживачів у сфері страхування
Альтернатива 2	Уникнення подвійного регулювання, оскільки положення Порядку були включені до змін до Методики. Зменшується ймовірність погіршення фінансового стану та неплатоспроможності страховиків. Підвищення ефективності виконання покладених на Нацкомфінпослуг повноважень щодо регулювання питання формування резервів незароблених премій, що проводиться за договорами обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів	Відсутні

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян (споживачі фінансових послуг) відсутня

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Відсутні	Відсутні
Альтернатива 2	Відсутні	Відсутні

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі	з них мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць*	0	51	-	-	51*
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків*	0	100	-	-	X

* наведено прогнозні дані щодо кількості та питомої ваги суб'єктів господарювання - страховиків - членів МТСБУ, які отримали ліцензії на здійснення обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Незмінність законодавства протягом певного часу дає змогу суб'єктам господарювання адаптуватися до його вимог	Недосконалість чинного законодавства, що регулює питання якості активів, страховика, призводить до проблем з платоспроможністю страховиків, що унеможливить виплати споживачам за полісом обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів у зв'язку з недостатністю коштів для виконання зобов'язань
Альтернатива 2	Втрата чинності Порядку дасть змогу запровадити єдині підходи розрахунку резерву незароблених премій, які точніше враховуватимуть актуарну сутність зобов'язань страховика за договорами обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів запропоновані змінами до Методики; зросте рівень довіри до ринку страхування. Страховик матиме змогу обрати найоптимальніший метод розрахунку резервів, що дозволить використовувати найбільш прийнятні для його портфеля договорів страхування актуарні розрахунки, забезпечуючи при цьому достатній для страхових виплат обсяг активів.	Можливі витрати наведені в додатку 1 до цього аналізу регуляторного впливу

Під час проведення оцінки впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва визначено витрати, які будуть виникати внаслідок дії регуляторного акта (згідно з додатком 1 до цього аналізу регуляторного впливу).

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
Альтернатива 1	189 108
Альтернатива 2	12 240

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала

Альтернатива 1	2	При цій альтернативі не будуть розв'язані проблеми, визначені у розділі I цього аналізу регуляторного впливу
Альтернатива 2	3	Альтернатива повною мірою забезпечує розв'язання усіх проблем, визначених у розділі I цього аналізу регуляторного впливу.

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 1	Незмінність законодавства протягом певного часу дає змогу регулятору напрацювати певний досвід щодо регулювання питань формування страхових резервів незароблених премій, що проводиться за договорами обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів	Чинний Порядок не забезпечує точного розрахунку обсягу страхових зобов'язань, що призводить до перерезервування та додаткових витрат страховика; можливі витрати наведені в додатку 2 до цього аналізу регуляторного впливу	Рейтинг 2 бали присвоєний у зв'язку з тим, що при цій альтернативі не будуть розв'язані проблеми, визначені у розділі I цього аналізу регуляторного впливу
Альтернатива 2	Зменшується ймовірність погіршення фінансового стану та неплатоспроможності страховиків. Підвищення ефективності виконання покладених на Нацкомфінпослуг повноважень щодо регулювання питання формування резервів незароблених премій, що проводиться за договорами обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів. Запровадження методики розрахунку резерву незароблених премій, яка точніше враховуватиме актуарну сутність зобов'язань страховика за договорами обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів, оновлення підходів та	Буде уникнено подвійне регулювання, оскільки положення Порядку були включені до змін до Методики. Можливі витрати наведені в додатку 2 до цього аналізу регуляторного впливу	Рейтинг 3 бали присвоєний, оскільки при цій альтернативі будуть враховані всі інтереси суб'єктів господарювання та розв'язані проблеми, визначені в розділі I цього аналізу регуляторного впливу

	<p>методології оцінки обсягу страхових зобов'язань відповідно до міжнародних тенденцій та досвіду у цій сфері. Зросте рівень довіри до ринку страхування, розшириться можливість залучення фінансових ресурсів на цьому ринку</p>		
--	---	--	--

Під час проведення оцінки альтернативних способів досягнення цілей обрано Альтернативу 2, а саме прийняття запропонованого проекту постанови.

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Оскільки зміни до Методики забезпечують стабільність страховиків, виконання страховиками своїх зобов'язань, сприяння захисту прав споживачів у сфері страхування та врегулює вище зазначені вимоги Закону, виникла необхідність у розробленні проекту постанови з метою встановлення єдиних підходів щодо розрахунку резервів незароблених премій, що проводиться за договорами обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів.

Змінами до Методики вже досягнуто вирішення таких питань:

удосконалення методики формування резерву незароблених премій, зокрема:

забезпечення можливості точніше оцінити обсяг зобов'язань страховика під час розрахунку величини резерву незароблених премій методом, визначеним Законом України „Про страхування”, шляхом зменшення величини страхових платежів у тому розрахунковому періоді, коли відбулося нарахування таких платежів, на частки страхових платежів, що повертаються страхувальникам;

забезпечення можливості обнуління резервів незароблених премій у разі, якщо на дату розрахунку резервів незароблених премій з відповідних видів страхування методом, визначеним Законом України „Про страхування”, страховик не має діючих договорів страхування, а розрахункова величина таких резервів має додатне значення;

доповнення переліку методів формування резерву незароблених премій методом „коефіцієнта збитковості”, яким частково враховано підхід Органу нагляду у сферах страхування та пенсійного забезпечення Європейського Союзу (EIOPA) щодо найкращої оцінки обсягу страхових зобов'язань;

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

Регуляторний акт поширюватиметься на страховиків, що є членами МТСБУ та здійснюють діяльність з укладання договорів обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів.

Розрахунок витрат на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємства, які виникають внаслідок дії регуляторного акта, наведено в додатку 1 до цього регуляторного акта. Бюджетних витрат Нацкомфінпослуг, на виконання вимог регуляторного акта з адміністрування та регулювання суб'єктів великого і середнього підприємства не виявлено.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Регуляторний акт набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

Обмеження строку дії регуляторного акта немає, що надає змогу розв'язати проблеми та досягти цілі державного регулювання.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Показниками результативності дії регуляторного акта є:

розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта – дія регуляторного акта не пов'язана з надходженнями до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів;

кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюється дія акта – акт поширюватиметься на страховиків - членів МТСБУ, які отримали ліцензії на здійснення обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів, загальна кількість яких станом на 10.12.2018 становила 51;

розмір коштів та час, що витрачаються суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог акта: розрахунок розміру коштів та часу, що витратиметься суб'єктами господарювання, викладені у додатку 1 до цього аналізу регуляторного впливу, витрат коштів та часу фізичних осіб не передбачається;

рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб стосовно основних положень регуляторного акта – рівень середній, інформування зазначених осіб здійснюватиметься шляхом розміщення регуляторного акта на офіційному веб-сайті Нацкомфінпослуг у мережі Інтернет.

Кількісні показники, які безпосередньо характеризують результативність дії акта та які підлягають контролю:

кількість укладених договорів страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів станом на 30.06.2018 становило 3871,1 тис. одиниць;

обсяг чистих страхових премій страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів станом на 30.06.2018 становив 2149,1 млн. грн.;

обсяг резервів незароблених премій страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів (за внутрішніми договорами) станом на 30.06.2018 становив 1738,9 млн. грн.

Часові витрати страховиків полягатимуть у необхідності підготовки внутрішньої політики з розрахунку технічних резервів та надання її копії до Нацкомфінпослуг.

ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії акта

Базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено після набрання чинності цим актом, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження результативності цього акта.

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься шляхом державного контролю за дотриманням страховиками вимог законодавства, встановлених щодо порядку укладання договорів обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів. Відстеження результативності регуляторного акта буде проводитися статистичним/соціологічним методом.

Повторне відстеження буде проведене через рік після набрання чинності регуляторним актом.

Інформування суб'єктів господарювання щодо основних положень регуляторного акта буде здійснюватися шляхом оприлюднення його в офіційних друкованих виданнях. Цільові групи осіб для опитування чи наукові установи не будуть залучатися для проведення відстеження.

Відстеження результативності регуляторного акта не потребує додаткових організаційних заходів Нацкомфінпослуг.

Аналіз регуляторного впливу підготовлено департаментом державного нагляду та методології на ринках фінансових послуг Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг (м. Київ-001, вул. Б. Грінченка, 3, тел. 234-50-05).

Голова Нацкомфінпослуг



І. Пашко

Додаток 1 до аналізу регуляторного впливу проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 23 липня 2008 р. № 671»

ВИТРАТИ

на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта, визначені для альтернативи 2 (прийняття запропонованого проекту постанови)

Порядковий номер	Витрати	За перший рік	За п'ять років
1	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання / підвищення кваліфікації персоналу тощо, гривень	0	0
2	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), гривень	0	0
3	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, гривень	0	0
4	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/пріписів тощо), гривень	0	0
5	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестацій, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), гривень	0	0
6	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), а саме надання до Нацкомфінпослуг копії внутрішньої політики страховика по формуванню технічних резервів	240	240

7	Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, гривень		0	0
8	Інше (уточнити), гривень		0	0
9	РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8), гривень		240	240
10	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць		51	51
11	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 x рядок 10), гривень		12 240	12 240

Розрахунок відповідних витрат на одного суб'єкта господарювання

Вид витрат	У перший рік	Періодичні (за рік)	Витрати за п'ять років
Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання / підвищення кваліфікації персоналу тощо	0	0	0

Вид витрат	Витрати на сплату податків та зборів (змінених/нововведених) (за рік)	Витрати за п'ять років
Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів)	0	0

Вид витрат	Витрати на ведення обліку, підготовку та подання звітності (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій за рік	Разом за рік	Витрати за п'ять років

Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам (витрати часу персоналу)	0	0	0	0
Вид витрат	Витрати на адміністрування заходів державного нагляду (контролю) (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій та усунення виявлених порушень (за рік)	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/приписів тощо)	0	0	0	0

Вид витрат	Витрати на проходження відповідних процедур (витрати часу, витрати на експертизи, тощо)	Витрати безпосередньо на дозволи, ліцензії, сертифікати, страхові поліси (за рік - стартовий)	Разом за рік (стартовий)	Витрати за п'ять років
Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), грн:	0	0	0	0

Вид витрат	За рік (стартовий)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Витрати на розроблення, впровадження та подачу до Нацкомфінпослуг копії внутрішньої політики страховика по формуванню технічних резервів. Часові витрати страховиків	240	0	240

полягатимуть у необхідності підготовки внутрішньої політики з розрахунку технічних резервів, гривень			
Вид витрат	Витрати на оплату праці додатково найманого персоналу (за рік)	Витрати за п'ять років	
Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу	0	0	





Пошук

Мова сайту

RSS

Зворотний зв'язок

Розкриття інформації

[Головна](#) / [Проекти регуляторних актів](#) / 09.11.2018, 15:54

Повідомлення про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України „Про визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 23 липня 2008 р. № 671”

9 Листопада 2018, 15:54

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, повідомляє про оприлюднення на офіційному веб-сайті Нацкомфінпослуг проекту постанови Кабінету Міністрів України „Про визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 23 липня 2008 р. № 671” (далі – проект постанови).

Проект постанови розроблений у зв'язку з набранням чинності змін до Методики формування страхових резервів за видами страхування, іншими, ніж страхування життя, затверджені розпорядженням Нацкомфінпослуг від 18.09.2018 № 1638, зареєстровані в Міністерстві юстиції України 17.10.2018 за № 1169/32621 та з метою встановлення єдиних підходів щодо розрахунку резервів незароблених премій, що провадиться за договорами обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів.

Зуваження та пропозиції до проекту постанови приймаються протягом одного місяця з моменту опублікування за адресою:

Нацкомфінпослуг поштою - 01001, м. Київ, вул. Б. Грінченка, 3; електронною поштою: office@nfp.gov.ua або через веб-сайт Нацкомфінпослуг сторінка «Електронна взаємодія» – [Електронна канцелярія](#).

Державна регуляторна служба України: 01011, м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11.

- [Проект постанови Кабінету Міністрів України „Про визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 23 липня 2008 р. № 671”](#).

- [Пояснювальна записка до розпорядження Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг „Про схвалення проекту постанови Кабінету Міністрів України „Про визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 23 липня 2008 р. № 671“.](#)
- [Аналіз регуляторного впливу проекту постанови.](#)

Проекти регуляторних актів

- Повідомлення про оприлюднення проекту розпорядження Нацкомфінпослуг “Про затвердження Змін до Положення про Державний реєстр фінансових установ”
26.12.2018
- Інформаційне повідомлення про схвалення доопрацьованого проекту розпорядження Нацкомфінпослуг “Про затвердження уніфікованих форм актів, складених за результатами проведення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю) щодо дотримання суб’єктами господарювання вимог законодавства у сфері господарської діяльності з надання фінансових послуг”
26.12.2018
- Повідомлення про оприлюднення проекту розпорядження Нацкомфінпослуг „Про затвердження Методичних рекомендацій щодо інформації, яка стосується аудиту за 2018 рік суб’єктів господарювання, нагляд за якими здійснює Нацкомфінпослуг”
19.12.2018
- Повідомлення про оприлюднення врахованих пропозицій до проекту розпорядження Нацкомфінпослуг “Про затвердження Змін до Професійних вимог до керівників та головних бухгалтерів фінансових установ”
10.12.2018
- Повідомлення про оприлюднення проекту розпорядження Нацкомфінпослуг «Про затвердження Змін до Порядку складання та подання звітності кредитними спілками та об’єднаними кредитними спілками до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг»
06.12.2018

Всі публікації

Твіт

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг
Директор Інституту економіки та прогнозування
Київ, вул. Садибуна, 10

Повідомлення про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України
Економіка, фінанси, податки
23 грудня 2018 р.